CBS News Poll — June 17-21, 2024
Adults in the U.S.

Sample 2,460 Total Adults, 1881 Registered Voters
Margin of Error &+ 2.8 points, £ 3.4 points registered voters

13. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor  Minor factor  Not a factor

Crime 60% 30% 10%
Gun policy 52% 33% 15%
Abortion 51% 28% 21%
The economy 82% 15% 3%
The U.S.-Mexico border 56% 31% 13%
The state of democracy 71% 20% 9%
Issues of race and diversity 38% 31% 31%
The war between Israel and Hamas 33% 45% 22%
Inflation 75% 18% 7%
Climate change 39% 26% 35%

62. Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Legal in all Cases ... ..iuieit it e 25%
Legal in MOSE CASES ...ttt e e et e e e 35%
llegal in MOSE CaSES ...ttt e e e e e i 31%
llegal in all CaSES ...t e 9%

63. Since the overturn of Roe v. Wade, some states have passed laws making most or all abortions illegal. Which
of these, if any, concern you about states that are making most or all abortions illegal?

Not
Concerned concerned
Doctors will leave the state 52% 48%
Pregnant women may be more at risk 67% 33%
Reproductive care may be more difficult to access 61% 39%
64. If Joe Biden wins in 2024, do you think he will try to:
Among registered voters
Pass a national law making abortion LEGAL in all states ...t 51%
Leave abortion laws to the statesto decide ....... ... 15%
Do nothing either way ... 16%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 18%
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65. If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:
Among registered voters

Pass a national abortion ban making it ILLEGAL inall states ............................ 31%
Leave abortion laws to the statesto decide ... 45%
Do nothing either Way . ... ..o e 10%
I o) T 14%

*Questions held for future release.
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13A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 60% 61% 59% 48% 53% 61% 70% 37% 59% 79%
Minor factor 30% 27% 33% 39% 33% 28% 25% 39% 34% 18%
Not a factor 10% 12% 8% 13% 14% 11% 5% 24% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,867)  (930) (936) (270) (419) (8653) (525) (541) (599) (654)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 60% 48% 57% 73% 56% 78% 67% 61% 50%
Minor factor 30% 33% 33% 24% 32% 20% 29% 30% 35%
Not a factor 10% 18% 10% 3% 12% 2% 3% 9% 15%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (1,867) (620) (584) (616) (1,338) (209) (193) (758) (580)
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13B. Factors in Vote for President — Gun policy

How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 52% 48% 57% 52% 53% 47% 58% 66% 44% 46%
Minor factor 33% 34% 31% 38% 34% 36% 25% 29% 36% 33%
Not a factor 15% 18% 12% 9% 13% 17% 17% 5% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 99% 99%
Weighted N (1,871)  (927) (943) (275) (420) (B651) (524) (540) (598) (653)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 52% 67% 42% 47% 50% 65% 54% 51% 48%
Minor factor 33% 26% 40% 34% 35% 22% 33% 32% 39%
Not a factor 15% 7% 18% 19% 15% 13% 13% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,871) (628) (583) (615) (1,335) (216) (193) (757) (578)
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13C. Factors in Vote for President — Abortion

How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 51% 47% 55% 57% 53% 51% 46% 76% 44% 37%
Minor factor 28% 30% 25% 30% 26% 24% 32% 19% 32% 30%
Not a factor 21% 23% 20% 13% 21% 25% 22% 5% 23% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,872)  (928) (944) (277) (418) (652) (525) (541) (599) (652)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 51% 74% 42% 37% 49% 59% 53% 46% 53%
Minor factor 28% 19% 30% 33% 29% 26% 24% 31% 26%
Not a factor 21% 6% 28% 30% 22% 15% 23% 23% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,872) (627) (585) (615) (1,336) (216) (193) (757) (579)
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13D. Factors in Vote for President — The economy

How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 82% 82% 82% 78% 81% 85% 81% 62% 83% 96%
Minor factor 15% 15% 14% 19% 11% 13% 17% 30% 13% 4%
Not a factor 3% 3% 4% 3% 8% 2% 2% 8% 3% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,871)  (927) (944) (277) (418) (653) (b24) (540) (600) (651)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 82% 68% 83% 95% 82% 86% 85% 86% 7%
Minor factor 15% 26% 14% 4% 15% 12% 12% 11% 19%
Not a factor 3% 6% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,871) (627) (585) (614) (1,335) (216) (194) (758) (576)
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13E. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 56% 56% 56% 37% 49% 61% 65% 25% 52% 85%
Minor factor 31% 31% 31% 48% 29% 27% 27% 48% 33% 13%
Not a factor 13% 13% 13% 15% 22% 12% 8% 27% 14% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,870)  (931) (939) (277) (415)  (653) (525) (539) (598) (654)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 56% 26% 56% 85% 57% 38% 64% 63% 49%
Minor factor 31% 49% 30% 13% 30% 44% 28% 25% 37%
Not a factor 13% 25% 14% 2% 12% 18% 8% 11% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,870) (623) (585) (617) (1,338) (212) (193) (758) (580)
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13F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 71% 68% 74% 67% 64% 72% 7% 81% 70% 63%
Minor factor 20% 19% 20% 22% 24% 17% 19% 15% 21% 23%
Not a factor 9% 12% 6% 11% 12% 11% 4% 4% 9% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,872)  (926) (946) (276) (418) (652) (526) (541) (599) (652)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 71% 83% 68% 62% 70% 75% 75% 68% 71%
Minor factor 20% 14% 20% 25% 20% 18% 19% 21% 19%
Not a factor 9% 3% 12% 13% 10% 7% 6% 11% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,872) (629) (582) (615) (1,336) (215) (193) (757) (580)
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13G. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 38% 35% 42% 52% 37% 38% 32% 65% 36% 18%
Minor factor 31% 29% 32% 33% 28% 29% 35% 26% 34% 31%
Not a factor 31% 35% 26% 14% 34% 33% 33% 9% 30% 51%
Totals 100% 99% 100% 99% 99%  100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,873)  (930) (943) (276) (420) (B652) (526) (542) (598) (654)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 38% 63% 34% 17% 32% 74% 46% 31% 32%
Minor factor 31% 28% 30% 35% 34% 15% 26% 34% 35%
Not a factor 31% 9% 35% 48% 34% 11% 28% 35% 33%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,873) (628) (584) (616) (1,338) (215) (193) (758) (580)
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13H. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 33% 31% 34% 41% 30% 28% 37% 35% 24% 39%
Minor factor 45% 45% 46% 39% 49%  43%  48% 43% 46% 45%
Not a factor 22% 24% 20% 20% 21% 29% 15% 22% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,871)  (927) (944) (275) (419) (8653) (524) (541) (599) (651)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 33% 31% 32% 35% 30% 32% 51% 34% 25%
Minor factor 45% 45% 44% 47% 46% 43% 37% 44% 50%
Not a factor 22% 24% 23% 18% 23% 25% 12% 22% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,871) (629) (582) (615) (1,336) (215) (193) (757) (578)
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13l. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 75% 72% 7% 69% 78% 78% 72% 49% 76% 94%
Minor factor 18% 20% 17% 22% 16% 14% 23% 35% 18% 6%
Not a factor 7% 8% 6% 9% 6% 8% 4% 16% 6% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (1,871)  (929) (943) (277) (420) (651) (b24) (540) (600) (652)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 75% 56% 75% 93% 74% 79% 7% 79% 67%
Minor factor 18% 31% 19% 6% 19% 17% 17% 15% 24%
Not a factor 7% 13% 6% 1% 7% 4% 6% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (1,871) (626) (585) (615) (1,337) (215) (193) (758) (579)
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13J. Factors in Vote for President — Climate change

How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 39% 36% 42% 54% 39% 37% 35% 74% 39% 9%
Minor factor 26% 23% 28% 27% 28% 25% 24% 22% 32% 24%
Not a factor 35% 40% 29% 19% 32% 38% 41% 4% 28% 67%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (1,872)  (930) (942) (277) (420) (650) (525) (543) (599) (651)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 39% 72% 33% 12% 34% 55% 53% 30% 38%
Minor factor 26% 21% 29% 28% 28% 26% 23% 28% 27%
Not a factor 35% 7% 38% 59% 38% 19% 24% 42% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (1,872) (629) (585) (615) (1,336) (216) (193) (755) (581)
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62. View on Abortion
Which comes closest to your view on abortion? Do you think abortion in the U.S. should be...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Legal in all cases 25% 21% 28% 31% 27% 22% 20% 55% 20% 5%
Legal in most cases 35% 36% 35% 31% 38% 37% 33% 37% 46% 22%
lllegal in most cases 31% 34% 28% 28% 24% 32% 41% % 27% 56%
lllegal in all cases 9% 9% 9% 10% 11% 9% 6% 1% 7% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,673) (1,315) (1,359)  (555)  (665) (876) (576)  (696) (891) (814)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Legal in all cases 25% 45% 21% 8% 22% 32% 28% 20% 26%
Legal in most cases 35% 39% 39% 24% 35% 41% 33% 32% 39%
lllegal in most cases 31% 12% 32% 51% 34% 19% 27% 39% 27%
lllegal in all cases 9% 4% 8% 16% 9% 8% 12% 9% 8%
100%  100%  100%  99%  100%  100%  100% 100% 100%

Totals
Weighted N (2,673) (823) (891) (754) (1,700) (335) (413) (1,045) (655)
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63A. Concerns about States Restricting Access to Abortion — Doctors will leave the state
Since the overturn of Roe v. Wade, some states have passed laws making most or all abortions illegal. Which of these, if any, concern you about states that

are making most or all abortions illegal?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Concerned 52% 48% 55% 58% 56% 46% 49% 79% 57% 23%
Not concerned 48% 52% 45% 42% 44% 54% 51% 21% 43% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,663) (1,305) (1,359) (549) (665) (880) (570) (699) (887) (805)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Concerned 52% 74% 50% 30% 49% 62% 52% 45% 56%
Not concerned 48% 26% 50% 70% 51% 38% 48% 55% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,663) (824) (883) (752) (1,686) (335) (413) (1,037) (649)

12
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63B. Concerns about States Restricting Access to Abortion — Pregnant women may be more at risk
Since the overturn of Roe v. Wade, some states have passed laws making most or all abortions illegal. Which of these, if any, concern you about states that

are making most or all abortions illegal?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Concerned 67% 62% 71% 75% 70% 62% 62% 94% 75% 34%
Not concerned 33% 38% 29% 25% 30% 38% 38% 6% 25% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,662) (1,299) (1,363) (553) (665) (872) (572) (700) (880) (809)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Concerned 67% 91% 65% 41% 63% 83% 65% 60% 68%
Not concerned 33% 9% 35% 59% 3% 17% 35% 40% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,662) (818) (886) (753) (1,691) (336) (406) (1,038) (653)

13
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63C. Concerns about States Restricting Access to Abortion — Reproductive care may be more difficult to access
Since the overturn of Roe v. Wade, some states have passed laws making most or all abortions illegal. Which of these, if any, concern you about states that

are making most or all abortions illegal?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Concerned 61% 57% 65% 72% 67% 55% 54% 93% 67% 27%
Not concerned 39% 43% 35% 28% 33% 45% 46% 7% 33% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,662) (1,300) (1,362) (551) (667)  (874) (571) (699) (883) (808)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Concerned 61% 88% 59% 33% 5% 79% 61% 52% 65%
Not concerned 39% 12% 41% 67% 43% 21% 39% 48% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,662) (818) (887) (753) (1,688) (336) (408) (1,036) (653)

14



CBS News Poll — June 17-21, 2024
Adults in the U.S.

64. Abortion Policy if Biden Wins
If Joe Biden wins in 2024, do you think he will try to:
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Pass a national law making abortion LEGAL in all states 51% 55% 48% 36% 42% 52% 67% 56% 43% 58%
Leave abortion laws to the states to decide 15% 14% 15% 22% 19% 13% 10% 13% 17% 14%
Do nothing either way 16% 15% 16% 22% 19% 15% 10% 18% 18% 13%
Not sure 18% 16% 21% 20% 20% 20% 13% 13% 22% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,881)  (923)  (958) (296) (427) (657) (501)  (537) (618) (640)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Pass a national law making abortion LEGAL in all states 51% 53% 47% 57% 53% 45% 45% 49% 59%
Leave abortion laws to the states to decide 15% 18% 10% 15% 14% 23% 11% 16% 11%
Do nothing either way 16% 12% 22% 13% 16% 9% 20% 16% 15%
Not sure 18% 17% 20% 15% 17% 23% 23% 18% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (1,881)  (627)  (599)  (599)  (1,330)  (228) (197) (763) (567)
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65. Abortion Policy if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think he will try to:
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 31% 28% 33% 32% 35% 30% 26% 58% 28% 12%
Leave abortion laws to the states to decide 45% 49% 42% 33% 41% 43% 58% 24% 43% 70%
Do nothing either way 10% 10% 10% 14% 10% 10% 8% 6% 14% 7%
Not sure 14% 13% 15% 20% 14% 16% 8% 12% 15% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,874) (916) (957) (296) (422) (656) (500) (535) (612) (640)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Pass a national abortion ban making it ILLEGAL in all states 31% 54% 25% 12% 27% 42% 40% 24% 30%
Leave abortion laws to the states to decide 45% 22% 51% 65% 51% 22% 34% 51% 51%
Do nothing either way 10% 13% 11% 6% 8% 20% 12% 9% 8%
Not sure 14% 11% 12% 17% 14% 16% 14% 16% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (1,874)  (622)  (596)  (599)  (1,328)  (223) (197) (761) (566)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

June 23, 2024

The CBS News/YouGov survey of 2,460 adults in the U.S., including an oversample of 743 adults
age 18-29, was conducted between June 17-21, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative
of adults nationwide with an oversample of adults age 18-29. The weights range from 0.1 to 6.8,
with a mean of 1 and a standard deviation of 1.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.8 points and the margin of error for the sample age 18-29 is
approximately +5.2 points. It is calculated using the formula

1+ CV?
P00 x ||
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



